



▲其中一场比赛,发球后,队员抱成一团。



赛事亮点1:规则特好玩

40岁以上队员投中3分得4分

相比于平时大家熟悉的篮球比赛规则,本次春季联赛对30岁以上的老队员有着特殊照顾。为了保证30岁以上队员的出场时间,组委会规定由30岁以上球员参加第一场比赛,30岁以下的参加

第二节比赛,第三、四节对上场队员不作要求。

从众六个菜队队员徐庆九队服上缝着醒目的皇冠标志,徐庆九上篮迫使对手犯规,按照正常比赛规则,每次罚篮记一分,而徐庆九罚篮投中一次算两分。难道

徐庆九是特权球员吗?原来按照本次比赛规则,对40岁以上的队员,第一节比赛,罚篮一次得2分,三分线内投篮得分算3分,三分线外投中得4分。所以说,“家有一老,如有“一宝”。可不要小瞧了老队员的作用。



▲比赛现场,进攻方一名队员跳起投篮,防守方一名队员脚不离地防守。

○首轮赛事各队比分

电信天翼:泰和新材 59:42
苏泊尔海港:新动力 50:59
HOME兄弟:从众六个菜 61:56
易居置业:六建安 61:43
挑战者:奥铃飞豹 55:51

○各队MVP

电信天翼(26号队员张大尉得分 11分)
泰和新材(1号队员冷向阳 8分)
苏泊尔海港(13号朱磊 12分)
新动力(15号王磊 15分)
HOME兄弟(34号宋海铭 18分)
从众六个菜(5号汤鹏 8分)
易居置业(8号丁伟 15分)
六建安(10号孙亮 12分)
挑战者(7号修黎明 18分)
奥铃飞豹(1号顾乔东 14分)



HBA春季篮球联赛“鸣金开锣”,烟台业余篮球高手上演巅峰对决

本报3月25日讯 3月25日,由烟台市体育局、齐鲁晚报·今日烟台、烟台市篮球协会主办的“贺龙”杯中国男子业余篮球联赛烟台分区赛暨HBA(2012)春季篮球联赛,在华乐体育馆拉开战幕。10支队伍相继亮相,别看都是业余球队,比赛的精彩程度绝对火爆刺激,一场属于烟台篮球迷的饕餮盛宴就此开始。

虽然只是灯光球场,

虽然设备比CBA正式比赛简陋,但并不妨碍场上队员的激烈对抗和场下观众的呐喊助威。如果没到现场,你很难想象一个市级业余篮球联赛会有这样的声势。这是真正的平民联赛!

作为烟台篮球圈最为重要的春季篮球赛事,HBA(2012)春季篮球联赛汇集了烟台篮球界几乎所有的顶尖高手。毫无疑问,这是一场代表了烟台最高

水准的业余篮球赛事。

汇集了众多重量级队伍,比赛自然打得精彩纷呈。在刚刚过去的首轮赛事上,就出现了多场比赛胶着、场面激烈的厮杀。挑战者队跟奥铃飞豹队的对决,堪称首轮比赛中打得最难解难分的一场。

两支队伍都是民间篮球的传统强队,挑战者队以老师为班底,奥铃飞豹队则经验丰富。比赛开始,比分交替上升,直到离比

赛结束还剩48秒,奥铃飞豹队落后2分,眼看时间紧迫,飞豹队采取了犯规战术,而对手连续两次罚篮全部命中。比赛只剩下4.8秒,落后4分的奥铃飞豹队只得接受失利的后果。

首次参加HBA春季联赛的苏泊尔海港队奋力拼搏,在比赛还剩一分半时只落后4分。但新动力队奇兵王磊领命上场,收到奇效。在队友的掩护下,王磊命中价值连城的

3分球,接着王磊又篮下强攻,两罚两中,最终新动力队以59:50击败苏泊尔海港队。比赛是输了,但是海港队长吴志峰招呼大家,上前跟对手和裁判握手。吴志峰边擦汗边说:“首次参赛,经验和实力跟强队比还是有差距。希望下个周的比赛能够获胜。”趁着比赛刚结束,队员们在场边凑到一起,你一言我一语地交流着比赛得失。



◆比赛真精彩,一个尽力突破,一个尽力防守。



◆场外的热心球迷,看到比赛精彩处鼓起了掌。

赛事亮点2:裁判特专业

裁判曾“执法”去年的京鲁篮球赛

精彩刺激的比赛需要公平公正的裁决。此次比赛的裁判全部是烟台市各所学校的专业篮球教练,基本功扎实,品行端正。在去年由齐鲁晚报·今日烟台主办的京鲁篮球对抗赛上,山东黄

金跟北京金隅队为观众奉献的那场精彩赛事,相信烟台不少篮球迷都记忆犹新。而那场比赛的裁判全部是烟台本土裁判员,比如王锦麟、姜鉴升、武强、张正敏、李强胜。

对于今年的比赛,裁判长王锦麟说:“除个别强队外,各队现在的实力都均衡,没有绝对的强弱之分。比起前几届,联赛的竞争更激烈,比赛也好看多了。”

○现场花絮
“上腿、上腿”
从CBA来到HBA

在刚刚结束的CBA总决赛第一场比赛中,广东队教练冲队员大吼“上腿、上腿”,要队员在防守时采用伸腿的方式可谓颜面尽失。李春江被冠以“上腿教练”被球迷调侃。

HBA春季联赛上,新动力队正在防守,在场下看热闹的观众大声喊“上腿啊,上腿啊”,熟知上腿来历的观众哈哈大笑,就是场上聚精会神比赛的队员也忍不住笑起来。

传球伤了队友
一队员被戏称“卧底”

苏泊尔海港队队员传球快攻,结果传球用力过猛,篮球结结实实砸到了队友的脸上。队友仰面摔倒,不得不下场接受治疗。苏泊尔海港队领队笑着问传球队员:“你是卧底啊,把自家人给伤到啦!”传球队员也不好意思地笑了笑。

“重量级”拉拉队
助阵“重量级”队员

易居置业队员韩剑是芝罘区体校篮球教练,韩剑身材魁梧,有200多斤。好玩的是他老婆带着闺女来给老公助阵,韩剑老婆也是200多斤,可谓最为重量级的拉拉队。

可爱的女儿穿着易居置业队服,一件上衣就罩住了全身,看着爸爸的表现,小姑娘又蹦又跳。比赛现场还不时有好哥们过来打趣调侃这个三口重量之家。